

### 農業廳長將調長財政廳

#### 卑詩省府廳長互調

(維多利亞訊)卑詩省長昨日宣佈將調任財政廳長之職，交通部長則將調任農業廳長之職。此一互調行動，自一九七二年新民主黨執政以來，史無前例。

巴律省長辭去之任財政廳長一職，可能由農業廳長史特任兼任。史特任現任農業廳長，由史達任兼任。史達任現任農業廳長，由史達任兼任。

巴律省長昨日宣佈將調任財政廳長之職，交通部長則將調任農業廳長之職。此一互調行動，自一九七二年新民主黨執政以來，史無前例。

### 報費價目表

無論派報或郵寄	每月三元
每季九元	
半年十八元	
全年三十六元	
零售每份一毛五	

（歲次乙卯年 八月小 廿九日）  
忠誠救國 義勇除奸

# 施漢諾聲明寬恕美國對東罪行

## 以國罵烏干達 為種族創子手

（三藩市美聯社電）以色列駐聯合國大使摩拉維茨昨日在聯合國大會中致辭，此舉引起以色列與阿拉伯國家間之爭論。

摩拉維茨在致辭中，對美國在越南戰爭中所扮演之角色，表示寬恕。他並指責烏干達為種族創子手，並對其在索馬里所犯之罪行，表示強烈不滿。

摩拉維茨在致辭中，對美國在越南戰爭中所扮演之角色，表示寬恕。他並指責烏干達為種族創子手，並對其在索馬里所犯之罪行，表示強烈不滿。

### 美派人員駐西奈

#### 美准派人員駐西奈

（華盛頓訊）美國國務院昨日宣佈，將派駐西奈半島之美國人員，以監督埃及與以色列間之停火協議。

美國政府表示，此舉旨在確保雙方遵守停火協議，並促進中東局勢之穩定。

### 四加人獲中十五萬

#### 四加人獲中十五萬

（英倫訊）在倫敦舉行之世界博覽會抽獎中，有四名加拿大人中獎，共獲獎金一百五十萬加元。

中獎者包括一名來自多倫多之男子，獲獎金二十五萬加元；另一名來自渥太華之女子，獲獎金二十五萬加元；另外兩名分別來自溫哥華及卡加利，各獲獎金十五萬加元。

### 日天皇離美轉訪歐

#### 日天皇離美轉訪歐

（華盛頓訊）日本天皇裕仁昨日離開美國，轉往歐洲訪問。

天皇此行旨在加強日美兩國間之友好關係，並向歐洲各國展示日本之和平發展。

### 美太空人今日訪蘇

#### 美太空人今日訪蘇

（莫斯科訊）三名美國太空人今日抵達莫斯科，展開為期三日之訪問。

此次訪問是美蘇兩國在太空領域合作之重要里程碑，旨在促進兩國在科學技術方面之交流與合作。

### 印總理稱印度和平

#### 印總理稱印度和平

（波恩訊）印度總理甘地昨日表示，印度目前處於和平穩定之狀態。

甘地表示，印度政府將繼續致力於發展經濟，改善民生，並維護國家之統一與穩定。

### 美為電視節目爭戰

#### 美為電視節目爭戰

（華盛頓訊）美國聯邦傳播委員會昨日對一項電視節目之內容，表示強烈反對。

該委員會認為，該節目之內容含有煽動性，違反了相關法律規定。委員會將採取行動，限制該節目之播映。

### 埃及透露浮橋秘密

#### 埃及透露浮橋秘密

（開羅訊）埃及總統薩達特昨日透露，埃及正計劃在蘇伊士灣建造一座浮橋。

薩達特表示，此舉旨在加強埃及與阿拉伯國家間之交通聯繫，並促進地區之經濟發展。

### 核反應爐將售南韓

#### 核反應爐將售南韓

（東京訊）加拿大政府昨日宣佈，將向南韓出售一座核反應爐。

此舉旨在加強加南兩國間之經濟合作，並促進南韓之能源發展。

### 加蘇談判太空合作

#### 加蘇談判太空合作

（莫斯科訊）加拿大與蘇聯政府昨日在莫斯科展開談判，討論在太空領域之合作。

雙方就共同開發太空資源、開展科學研究等問題，達成初步共識。

### 北雲穀倉爆炸大火

#### 北雲穀倉爆炸大火

（北雲訊）昨日發生之北雲穀倉爆炸大火，造成一死十六傷。

據悉，爆炸發生在穀倉內，由於操作不當引發。目前，傷者正在接受治療，死者的身份正在調查中。

### 郵政談判接近尾聲

#### 郵政談判接近尾聲

（渥太華訊）加拿大郵政工會與政府之談判，昨日接近尾聲。

雙方就工資、福利等問題，達成初步協議。預計談判將在近期內圓滿結束。

### 世界大機場在滿城

#### 世界大機場在滿城

（古晉訊）在滿地可舉行之世界大機場開幕典禮，昨日圓滿結束。

此次開幕典禮吸引了眾多嘉賓參加，展現了滿地可作為國際航空樞紐之地位。

### 阿根庭成立軍委會

#### 阿根庭成立軍委會

（布宜諾斯艾利斯訊）阿根廷政府昨日宣佈，將成立一個軍事委員會。

該委員會將負責監督軍隊之行動，並確保其遵守憲法與國際法。

### 加外長抵波蘭訪問

#### 加外長抵波蘭訪問

（華沙訊）加拿大外長麥萊昨日抵達華沙，展開為期三日之訪問。

麥萊此行旨在加強加波兩國間之友好關係，並討論當前國際形勢。

### 四名華人嫌疑毒販

#### 四名華人嫌疑毒販

（溫哥華訊）四名華人因涉嫌販運毒品，昨日被警方逮捕。

警方在該四人的住所中，搜獲大量毒品及相關工具。目前，該四人均被控以販運毒品罪名。

### 政府提早兩週寄出

#### 政府提早兩週寄出

（渥太華訊）政府決定提早兩週寄出失業保險金。

此舉旨在減輕失業人士之經濟負擔，並促進其早日重返工作崗位。

### 加望控海城四百哩

#### 加望控海城四百哩

（渥太華訊）加拿大政府昨日宣佈，將對距離海岸四百哩之海域，實施更嚴格之控制。

此舉旨在加強對該海域之管理，並保護海洋資源。